



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E DESENVOLVIMENTO

EDITAL Nº 11, DE 07 DE MARÇO DE 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2022/PPGPPD SELEÇÃO DE ALUNO ESPECIAL PARA DISCIPLINAS OPTATIVAS DO PRIMEIRO SEMESTRE DE 2022 DO Mestrado Acadêmico em Políticas Públicas e Desenvolvidimentos

A coordenadora do Mestrado em Políticas Públicas e Desenvolvimento da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria UNILA nº 35/2022, publicada no Diário Oficial da União nº 29, de 10 de fevereiro de 2022, no uso de suas atribuições, torna público, pelo presente Edital, a retificação do Edital Nº 02/2022/PPGPPD do processo de seleção de alunos(as) especiais para matrícula nas disciplinas optativas ofertadas, em formato de ensino remoto, no primeiro semestre de 2022.

1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1 No item 1.1, onde se lê:

1.1 As inscrições no processo seletivo de aluno especial do Mestrado Acadêmico em Políticas Públicas e Desenvolvimento serão no período de **24/02/2021 até 02/03/2021**.

Leia-se:

As inscrições no processo seletivo de aluno especial do Mestrado Acadêmico em Políticas Públicas e Desenvolvimento serão no período de **24/02/2022 até 02/03/2022**.

1.2 No item 7.1, onde se lê:

7.1 A matrícula administrativa dos(as) candidatos(as) selecionados(as) será realizada em **15/03/2021**, no horário das 08h00 às 18h00, através do envio de e-mail à Secretaria Acadêmica do PPGPPD: secretaria.ppgppd@unila.edu.br com cópia à Coordenação: mestrado.ppgppd@unila.edu.br.

Leia-se:

7.1 A matrícula administrativa dos(as) candidatos(as) selecionados(as) será realizada em **15/03/2022**, no horário das 08h00 às 18h00, através do envio de e-mail à Secretaria Acadêmica do PPGPPD: secretaria.ppgppd@unila.edu.br com cópia à Coordenação: mestrado.ppgppd@unila.edu.br.

1.3 No item 9, onde se lê:

Inscrições	24/02/2021 até 02/03/2021
Homologação das inscrições	04/03/2021
Seleção	05/03/2021 até 09/03/2021

Divulgação do resultado	Até 10/03/2021
Prazo para interposição de recursos	Até 11/03/2021
Resultado dos recursos	14/03/2021
Resultado final	14/03/2021
Matrícula dos selecionados	15/03/2021

Leia-se:

Inscrições	24/02/2022 até 02/03/2022
Homologação das inscrições	04/03/2022
Seleção	05/03/2022 até 09/03/2022
Divulgação do resultado	Até 10/03/2022
Prazo para interposição de recursos	Até 11/03/2022
Resultado dos recursos	14/03/2022
Resultado final	14/03/2022
Matrícula dos selecionados	15/03/2022

CLAUDIO COSTA LIMA MONTEIRO

Edital nº 11/2022/PPGPPD, com publicação no Boletim de Serviço nº 43, de 08 de Março de 2022.